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Nominierungen für TOP 10 Spielzeug 2020 
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Köln, 18. Mai 2020
Begeistern, fördern, die Fantasie anregen – das und noch viel mehr wird von einem guten Spielzeug erwartet. Auf der Spielwarenmesse in Nürnberg zeigte die Branche zu Beginn des Jahres über 120.000 Neuheiten. Doch welche Spielzeuge haben 2020 das größte Potenti​al? Für Orientierung bei Endverbrauchern und Handel sorgt die be​kannte TOP 10 Spiel​zeug-Hitliste des Handelsverband Spielwaren (BVS). Mit 39 Spielzeugen präsentiert der BVS jetzt die erfolgverspre​chendsten Neuhei​ten des Jahres. Auch diesmal gibt es ein Kopf-an-Kopf-Rennen der besten Spielzeuge. Die Handels-Jury kürt aus den nomi​nierten Spiel​zeugen die TOP 10 Spielzeug 2020, die in einer Pressekonferenz im November 2020 prominent der Öffentlich​keit vorgestellt wird.

„Die Hersteller haben sich in diesem Jahr selbst übertroffen: 39 inno​vative Spielzeuge schafften es in die Endrunde und sind für die TOP 10 Spielzeug 2020 nominiert“, so Steffen Kahnt, BVS-Geschäftsführer. Alle Nominie​rungen für die TOP 10 Spiel​zeug 2020 finden Sie unter www.top10spielzeug.de.
Im Rahmen der gemeinsamen Marketingaktion präsentieren Handel und Markenher​steller die attraktivsten Pro​dukte in einem eigenen Weihnachts​Wünsche-Katalog sowie auf einem Poster im Spielwaren-Fach​handel. Nomi​nierte Produkte sind auf Produktverpackungen und in der Werbung des Ein​zelhandels an einem eigenen Nominierungs​label zu erken​nen.

Die „TOP 10 Spielzeug“

Die „TOP 10 Spielzeug“ ist seit über 15 Jahren die Hitliste für Spielzeug und Frei​zeitartikel in Deutschland. Die Auswahl der Highlights des Jahres trifft der Bundes​verband des Spielwa​ren-Einzelhandels (BVS) gemeinsam mit einer Experten-Jury aus dem Spielwarenhandel (SPIEL & SPASS, SPIELZEUG-RING, SmythsToys, VEDES). Seit 2003 wählen Spielwaren-Profis herausra​gende Neuheiten und Innova​tionen aus, die das Zeug zum Best​seller haben.

Bundesverband des Spielwaren-Einzelhandels e.V. (BVS)

Der BVS vertritt die Interessen des Spielwaren-Fachein​zel​handels aller Vertriebs​wege und Unternehmensgrößenklassen in Deutschland. Er ist dem Handelsverband Deutschland (HDE) angeschlossen, des​sen Landesver​bände die Delegierten der BVS-Mitgliederversammlung stellen. Au​ßerordentliche Mitglieder sind die wichtigs​ten Verbundgruppen der Branche.
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